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Ανακοίνωση «Δώρο» στον Φλεμετάκη και τους συνταξιούχους!! 
 

Αθήνα, 21 Νοεμβρίου 2024   

Η Κίνησή μας, αφού δεν έχει τη δυνατότητα ταχυδρόμησης μέσω ΣΣΤΕ(!!), ενημέρωσε 

μέσω mail τους συναδέλφους χωρίς κανενός είδους διαχωρισμό, για υπόμνημα που 

κυκλοφόρησαν συνταξιούχοι, όχι μόνο των Εν Δράσει, σχετικό με την δικαστική 

δίωξη του συναδέλφου Φλεμετάκη. Διευκρινίζεται ότι, με την υπογραφή του 

υπομνήματος δεν δηλώνεται συμφωνία με τις απόψεις που εξέφρασε στις αναρτήσεις 

του ο συνάδελφος, αλλά υπεράσπιση του δικαιώματος κάθε μέλους του ΣΣΤΕ να 

εκφράζει ελεύθερα τη γνώμη του(!!) 

Η πλειοψηφία του ΣΣΤΕ, προκειμένου να δικαιολογήσει την προσφυγή στη 

δικαιοσύνη αλλά και να αποτρέψει τους συναδέλφους από την υπογραφή του 

υπομνήματος, εξέδωσε την 16/15.11.2024 ανακοίνωση. Από τη βιασύνη και το φόβο 

της μπροστά στο υπόμνημα, που δεν πρόλαβε καλά-καλά να κυκλοφορήσει πόσο 

μάλλον μαζικά να υπογραφεί,  μας έκανε ένα μεγάλο «Δώρο». Παραδέχτηκε δημόσια 

δύο σημαντικά πράγματα: Αυτό που κυρίως αφορά ΟΛΟΥΣ τους συνταξιούχους της 

ΤτΕ και αυτό που  αφορά  το Γ. Φλεμετάκη και την δικηγόρο του!!  

1. Με την πίεση του υπομνήματος, αναγκάστηκαν να αναφερθούν στα ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ. 

Όχι φυσικά για να ενημερώσουν πότε οριστικά θα μας καταβληθούν, αλλά για 

τις ενέργειες που έχουν κάνει για αυτά και για αντιπερισπασμό. Είναι σαφές πλέον 

πως αν θέλουμε να δικαιωθούμε ως συνταξιούχοι της ΤτΕ και όχι του ιδιωτικού ή 

δημόσιου τομέα, όπως επιχειρεί η Τράπεζα, με τη βοήθεια της σημερινής 

πλειοψηφίας (ΔΗ.ΣΥ/ΔΕΚΣ), πρέπει όχι μόνο να αυξήσουμε την πίεση 

υπογράφοντας μαζικά το υπόμνημα, αλλά και να τους γυρίσουμε οριστικά την πλάτη 

στις ερχόμενες εκλογές του Μαρτίου 2025!! 

2. Ταυτόχρονα παραδέχονται ότι κανείς από τους ενάγοντες δεν θίχτηκε ατομικά 

από τις αναρτήσεις του συναδέλφου,  ώστε να προβούν σε αγωγές με δικά τους 

χρήματα,  αλλά θίχτηκαν με τις θεσμικές ιδιότητες  που έχουν στον ΣΣΤΕ(!!)  Αυτή 

και μόνο η δημόσια παραδοχή δικαιώνει απόλυτα ηθικά, συνδικαλιστικά και 

νομικά, τόσο το συνάδελφο, όσο και το υπόμνημα: «Καλείται η πλειοψηφία του 

ΣΣΤΕ τα όποια συνδικαλιστικά προβλήματα να τα λύνει  εντός του καταστατικού 

και της προβλεπόμενης πειθαρχικής διαδικασίας και όχι στις δικαστικές αίθουσες 

ζητώντας ποινική δίωξη και οικονομική αποζημίωση από το συνάδελφο»(!!)  

ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η  ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΣΣΤΕ… 

Από τις παραπάνω δημόσιες παραδοχές της πλειοψηφίας του ΣΣΤΕ, γίνεται φανερό 

προς όλους τους συνταξιούχους και κυρίως σε εκείνους που όλη αυτή τη δεκαετία 

εκλογικά τους στήριζαν, ότι από συνδικαλιστές που δέχτηκαν αδιαμαρτύρητα τον 



εκβιασμό του Γ. Στουρνάρα:  «θα περάσετε πάνω από το πτώμα μου», δεν μπορούμε να 

περιμένουμε τίποτα περισσότερο!! Ο ρόλος τους περιορίζεται στη διατήρηση της 

συνδικαλιστικής τους καρέκλας και στη δικαιολόγηση  των αποφάσεων που λαμβάνει  

η Τράπεζα, ενεργώντας ως γραφείο τύπου της τελευταίας(!!) 

Μετά τα παραπάνω, καθίσταται πλέον απολύτως αναγκαία η άμεση συσπείρωση 

ΟΛΩΝ των δυνάμεων που αγωνίζονται για την αποκατάστασή μας ως προσωπικού της 

ΤτΕ, προκειμένου όλοι οι συνάδελφοι-συνταξιούχοι να στηρίξουν την απαραίτητη 

πλέον ΑΛΛΑΓΗ στο ΣΣΤΕ στις ερχόμενες εκλογές.  

Οι Εν Δράσει, πεπεισμένοι για την ανάγκη συσπείρωσης και ενότητας χωρίς 

αποκλεισμούς και διαχωρισμούς ΟΛΩΝ όσων επιθυμούν την ΑΛΛΑΓΗ στο ΣΣΤΕ, 

δεσμευμένοι σε προγραμματικό πλαίσιο, θα κινηθούμε άμεσα προς την κατεύθυνση 

αυτή.   

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 
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Συνάδελφοι ΤτΕ Θεσσαλονίκης  

 
Συνταξιούχοι Υπάλληλοι Τράπεζας Ελλάδος 

 

Υ.Γ.:  Η, για πρώτη φορά, δημόσια δήλωση ότι θα κατατεθεί στα  παιδικά χωριά SOS η 

οικονομική αποζημίωση ύψους 17.000 ευρώ με τους νόμιμους τόκους που ζητούν από το 

συνάδελφο και η οποία υπερκαλύπτει  τις ετήσιες καθαρές συντάξιμες αποδοχές του, είναι 

υποκριτική και μόνο για το «θεαθήναι». Το γεγονός ότι όλα αυτά τα χρόνια που κυβερνούν, 

δεν διέθεσαν ούτε ένα ευρώ για τα παιδικά χωριά SOS, αν και  διαχειρίστηκαν πλέον των 

6εκατ. Ευρώ από τις εισφορές μας, αποδεικνύει το πόσο «ευαίσθητοι» είναι και πόσο 

σέβονται το κοινωνικό έργο που επιτελεί ο συγκεκριμένος φορέας!! Η συμπεριφορά τους δεν 

νομιμοποιείται με υποκριτικές  δικαιολογίες και «μνημόσυνο με ξένα κόλλυβα»!! Ο δρόμος της 

συνδικαλιστικής αποκατάστασης, απαιτεί την άρση των δικαστικών διώξεων και την επίλυση 

του  θέματος εντός του καταστατικού πλαισίου του ΣΣΤΕ.   
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